

## В праздник Успения Пресвятой Богородицы Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии совершил богослужения в Успенском храме в Сингапуре



**Служба коммуникации ОВЦС, 28.08.2024.** 27 августа 2024 года, в канун праздника Успения Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии, Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей возглавил всенощное бдение с чином выноса Плащаницы Пресвятой Богородицы в Успенском храме в Сингапуре.

В продолжение торжественного богослужения была совершена ночная Божественная литургия.

За богослужениями Его Высокопреосвященству сослужили епископ Джакартский Питирим, викарий Сингапурской епархии, и духовенство храма, **сообщает** телеграм-канал экзархата.